

dovolujeme si Vás touto cestou co nejsrdečněji pozvat na jubilejní 5. ročník neformálního předvánočního česko-slovenského setkání autodiagnostiků z České i Slovenské republiky, pracovníků a managerů emisních stanic a STK, prodejců náhradních dílů a garážové techniky, zástupců škol, školících středisek, institucí a profesních sdružení

DEN AUTODIAGNOSTIKY č. 5

pořádáme

7. prosince 2012 od 8:00 hod. v hotelu FIT v Přerově

Organizačního zajištění celé akce se opětovně ujalo **AGEUM CS**, což je občanské sdružení na podporu a rozvoj dobrých česko-slovenských vztahů, společně s pracovníky společnosti **MOTOR expert s.r.o.** z Přerova. **MOTOR expert s.r.o.** je prodejcem diagnostické techniky, školícím střediskem pro autodiagnostiky a mechaniky měření emisí a provozuje také na autodiagnostiku specializovaný autoservis s 20-letou tradicí. Den autodiagnostiky 2012 se i letos koná pod záštitou SAČR - Svaz prodejců a opravářů motorových vozidel České republiky a SISA - Sdružení importérů a výrobců součástí automobilů a garážové techniky.

Akci by bylo asi stěží uskutečnit bez významné spolupráce s dalšími odbornými nebo mediálními partnery akce, kteří se podílí na přípravě programu, na odborných prezentacích nebo na propagaci. Seznam všech partnerů akce bude i letos uveden na stránkách hlavního pořadatele – www.motorexpert.cz.

(Pozn: V minulých letech to byli např. Bosch Česká republika, LITO Didakt (Maďarsko), HR-Carsoft, odborný portál FCD, S-EK-A Nitra (Slovensko), Technology-Garage s.r.o., Siems & Klein s.r.o., MOTOR expert s.r.o., Fuchs Oil, APM, mediální partneři Rádio Haná, portál promoto.eu, motofocus.eu, časopisy Autoservis a Auto expert a mnoho zajímavých hostů).

Věříme, že i letos se nám společně podaří sestavit pestrý program, který bude pro všechny účastníky nadmíru zajímavý a přínosný.

Hlavní odborný program bude již tradičně složen z odborných přednášek na téma „Autodiagnostika - novinky, zajímavosti, špeky z praxe“ a bude nově doplněn o téma ekonomické a ekologické, tzn. téma alternativních paliv a pohonů. Lektoři MOTOR expertu se podělí o své autodiagnostické zkušenosti plynoucí z montáží přídatného zařízení, umožňující provoz vozidel na ethanol E85. Pozvání přijal také zakladatel prvních čerpacích stanic E85 a otec myšlenky využití biopaliva E85 v ČR pan Ing. Veselský. Věříme, že právě toto téma může být pro mnoho autodiagnostiků z ČR inspirující pro rozšíření jejich služeb. Pokud do termínu konání akce přibudou novinky z oblasti připravované změny legislativy měření emisí a STK, pokusíme se program doplnit také o toto téma. Setkání lze využít k prezentaci i ke konzultacím v oblasti nové diagnostické techniky a alespoň částečně nahradit absenci letošní výstavy v Brně.

Podvečerní program bude jako vždy rautový, zábavný a pohodový.

Všechny informace, seznam partnerů a podrobný program budou uvedeny a průběžně aktualizovány na www.motorexpert.cz.

Pokud máte chuť se něco nového dovědět, něco se přiučit, s někým novým se seznámit, s někým zajímavým si popovídat, trochu se pobavit, na chvíli uklidnit stres a dopřát si jeden příjemný a přitom užitečný den, přijďte 7.12.2012 do Přerova. Budete srdečně vítáni a už teď se na Vás všichni moc těšíme.

Za organizační tým, pořadatele i všechny partnery Vás srdečně zve, zdraví

a hodně úspěchů a pohody přeje

Ing. Irena Kanovská

PROGRAM DNE AUTODIAGNOSTIKY 2012

Hlavní odborný program:

- 08:00 - Presentace účastníků**
- 08:15 - Nejzajímavější případy z praxe servisu**
Lektor: Ondřej Bek, DiS. - vedoucí servisu – MOTOR expert s.r.o. Přerov
- 09:00 - Induktivní snímače otáček**
Lektor: Ing. Štěpán Jičínský – Bosch Česká republika
Technické novinky, přestávka - 20 min
- 10:10 - Legislativa a emisní normy**
Lektor: Ing. Pavel Štěrbá - TÜV SÜD a.s.
Prezentace partnerů, přestávka
- 10:50 - Zjišťování a odstraňování závad pomocí sériové diagnostiky - z praxe servisu HD Elektronik**
Lektor: Jaroslav Šútovský - HD Elektronika SK, s.r.o.
Prezentace partnerů, přestávka
- 11:30 - Moderní maziva a jejich využití**
Lektor: Ing. Pavel Brož - FUCHS OIL
Technické novinky, přestávka
- 12:00 - 13:00 pracovní oběd**
- 13:00 - Ethanol E85 - nápad, myšlenka, historie, budoucnost**
Lektor: Ing. Veselský - VENA Trade s.r.o.
Prezentace partnerů, přestávka
- 14:00 - Autodiagnostika a úprava motorů na E85, zajímavé případy z praxe**
Lektor: Štefan Kanovský - MOTOR expert s.r.o.
Prezentace partnerů, přestávka
- 15:00 - Legislativa měření emisí v ČR a SR (30 + 30 minut) - bude se něco měnit ?
Alternativně: Jak přežít v neznačkovém servisu a SME ?**
Lektor: Zástupce SEKA Nitra a zástupce MD ČR, alternativně: Ing. Irena Kanovská a host.
Společnost: SEKA Nitra, MDČR, MOTOR expert s.r.o., - prezentace partnerů, přestávka

Zábavný program:

16:00 - Občerstvení v podobě slavnostního rautu a příjemné muziky. Zbytek programu je překvapení. Aktivní příspěvek účastníků do programu vítán!!!! Do konce pak volná zábava nebo další odborné diskuse účastníků. Právě ty se staly již tradiční tečkou Dne autodiagnostiky, která mnohdy trvala do časných ranních hodin ☺.

Změna programu a časového harmonogramu vyhrazena. Přihlášky, jako i aktuální informace najdete na www.motorexpert.cz. Pro účastníky zajistí hotel FIT ubytování za zvýhodněnou cenu. Při objednávce uvádějte „účastník Dne autodiagnostiky“



PARTNEŘI DNE AUTODIAGNOSTIKY 2012



SDRUŽENÍ
IMPORTÉRŮ A VÝROBCŮ SOUČÁSTÍ
AUTOMOBILŮ A SERVISNÍ TECHNIKY



Autoservis

Odborný magazín pro profesionály v autoopravárenství



Nejlepší hudební výběr!



BOSCH

Stvořeno pro život



VENA TRADE, s.r.o.



Siems & Klein s.r.o.
AUTOSERVISNÍ TECHNIKA



UMĚLECKÁ A REKLAMNÍ AGENTURA SPOLEČNOSTI MOTOR expert s.r.o.